



## Proces-verbal

Încheiat azi, 14.09.2011, în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr.1762/08.09.2011.

Sunt prezenți un număr de 19 consilieri. Lipsesc d-nii consilieri Spak Iulius Dinu și Popescu Constantin.

La ședință participă viceprimarii municipiului d-na Ana Anghel și d-nul Bălășescu Ioan-Dan, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței ordinare sunt conduse de d-nul Iacobescu Victor care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr.142/22.06.2011, care supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 18 de proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

Ședința are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare evacuare a persoanelor care ocupă în mod abuziv locuințele din fondul locativ al municipiului Slatina .
2. Proiect de hotărâre referitor la: atribuirea în folosință gratuită către S.C.LOCTRANS S.A. Slatina , a unor spații din cadrul imobilului situat în cadrul imobilului situat în municipiul Slatina , strada Crișan , nr. 33 , jud. Olt.
3. Proiect de hotărâre referitor la: modificare raport de serviciu prin transfer la cerere .
4. Proiect de hotărâre referitor la: revocarea H.C.L. 161/26.07.2011, referitor la aprobare structura pe specialități a membrilor comisiei sociale si împuternicire consilieri locali să facă parte din comisia sociala.
5. Proiect de hotărâre referitor la: aprobare structura pe specialități a membrilor comisiei sociale.
6. Proiect de hotărâre referitor la : modificarea H.C.L NR.180/17.08.2011 , prin care s-a aprobat darea în administrare Clubului Sportiv Școlar Slatina, a imobilului Baza Sportivă Crișan II.
7. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „ Asfaltare bulevardul A.I CUZA din municipiul Slatina, județul Olt .
8. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „ Modernizare si reabilitare 30 străzi din municipiul Slatina, județul Olt – strada DINICU GOLESCU .
9. Proiect de hotărâre referitor la : defalcare bugetara a creditelor repartizate pe anul in curs pentru obiectivul „Modernizare străzi” aprobat in programul obiectivelor de investiții aferent U.A.T.Municipiul Slatina .
10. Proiect de hotărâre referitor la: prelungire contracte de închiriere pentru imobilul situat în Slatina , str. Armoniei , bl.4.
11. Proiect de hotărâre referitor la: includerea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina , a unor bunuri imobile – terenuri , situate în municipiul Slatina , str. Mânăstirii și str. Păcii.
12. Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către d-na Popescu Liliana , a terenului în suprafață de 4,40mp , ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, str. Mânăstirii , adiacent blocului 8 C , scara A, ap. 2 .

13. Proiect de hotărâre referitor la: concesionarea fără licitație publică către Coconu Geo Cătălin, a terenului în suprafață de 21,36mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, str. Păcii, adiacent blocului 4 , scara B, ap. 2 .

14. Proiect de hotărâre referitor la: schimbare amplasament lot de teren nr.22 , situat în municipiul Slatina , str. Cireașov , nr.21 , atribuit în baza Legii nr. 15 / 2003 .

15. Proiect de hotărâre referitor la: vânzare prin licitație publică a terenului în suprafață de 600 mp , ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina , Alea Tineretului , nr. 5B .

16 . Proiect de hotărâre referitor la: modificarea și completarea contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în municipiul Slatina nr. 52/29.12.2009, aprobat prin HCL nr. 297/22.10.2009 .

17. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea subvenționării serviciului public de transport persoane prin curse regulate în municipiul Slatina ca diferență dintre costurile înregistrate de operatorul de transport rutier intern pentru efectuarea serviciului și veniturile încasate prin aplicarea tarifelor practicate pentru transportul urban .

18. Proiect de hotărâre referitor la: modificare anexe nr. 26, 50 și 57 la HCL nr. 291/08.12.2010 cu privire la aprobare structură de management pentru Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru municipiul Slatina .

19. Întrebări și interpelări .

*Primul proiect de hotărâre referitor la :” aprobare evacuare a persoanelor care ocupă în mod abuziv locuințele din fondul locativ al municipiului Slatina ”.*

D-nul Iacobescu Victor - constată că nu se înregistrează alte păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 195/14.09.2011.

*Al doilea proiect de hotărâre referitor la :„atribuirea în folosință gratuită către S.C.LOCTRANS S.A. Slatina, a unor spații din cadrul imobilului situat în cadrul imobilului situat în municipiul Slatina, strada Crișan , nr. 33 , jud. Olt.”*

D-nul Iacobescu Victor - constată că nu se înregistrează alte păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 196/14.09.2011.

*Se trece la dezbateră celui de-al treilea proiect de hotărâre referitor la: „modificare raport de serviciu prin transfer la cerere ”.*

Proiectul se supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.197/14.09.2011.

*Pentru proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi, privind „revocarea H.C.L. 161/26.07.2011, referitor la aprobare structura pe specialități a membrilor comisiei sociale și împuternicire consilieri locali să facă parte din comisia socială”, s-a înregistrat aceeași procedură de vot, nefiind înregistrate amendamente la analiza pe comisii, nu sunt păreri exprimate, proiectul fiind la mape, este supus la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local Slatina nr.198/14.09.2011.*

*Se trece la dezbateră celui de-al 5-lea proiect, referitor la : „aprobare structura pe specialități a membrilor comisiei sociale.”*

Nu sunt amendamente, obiecțiuni pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot. Proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.199/14.09.2011.

*Proiectul de hotărâre aflat la nr.6 pe ordinea de zi, referitor la : „ modificarea H.C.L nr.180/17.08.2011, prin care s-a aprobat darea în administrare Clubului Sportiv Școlar Slatina, a imobilului Baza Sportivă Crișan II.”*

D-nul Iacobescu Victor, constată că nu se mai înregistrează alte păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 200/14.09.2011.

*Cel de-al 7-lea proiect de hotărâre referitor la: ”aprobare Studiul de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „ Asfaltare bulevardul A.I CUZA din municipiul Slatina, județul Olt”, este supus analizei Consiliului Local.*

Nu sunt amendamente, obiecțiuni pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot. Proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 201/14.09.2011.

*Proiectul de hotărâre aflat la nr.8 pe ordinea de zi referitor la : “aprobare Studiu de Fezabilitate și Indicatori Tehnico – Economici pentru obiectivul „ Modernizare si reabilitare 30 străzi din municipiul Slatina, județul Olt – strada DINICU GOLESCU ,”*

Nu se înregistrează păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care se supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.202/14.09.2011

*Proiectul de hotărâre aflat la nr.9 pe ordinea de zi referitor la: „ defalcare bugetara a creditelor repartizate pe anul în curs pentru obiectivul „Modernizare străzi” aprobat in programul obiectivelor de investiții aferent U.A.T.Municipiul Slatina”.*

Nu se înregistrează păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care se supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.203/14.09.2011.

*Proiectul de hotărâre aflat la nr.10 pe ordinea de zi referitor la: „ prelungire contracte de închiriere pentru imobilul situat în Slatina , str. Armoniei , bl.4.”*

Proiectul se supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.204/14.09.2011.

*Proiectul de hotărâre aflat la nr.11 pe ordinea de zi, referitor la : “inclusiunea în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, a unor bunuri imobile – terenuri , situate în municipiul Slatina , str. Mănăstirii și str. Păcii”.*

Nu sunt amendamente, obiecțiuni pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot. Proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 205/14.09.2011.

*Proiectul de hotărâre aflat la nr.12 pe ordinea de zi referitor la: „concesionarea fără licitație publică către d-na Popescu Liliana, a terenului în suprafață de 4,40mp , ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, str. Mănăstirii , adiacent blocului 8 C , scara A, ap. 2”.*

Proiectul se supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.206/14.09.2011

*Proiectul de hotărâre aflat la nr.13 pe ordinea de zi referitor la: „concesionarea fără licitație publică către Coconu Geo Cătălin, a terenului în suprafață de 21,36mp , ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, str. Păcii , adiacent blocului 4 , scara B, ap. 2”.*

D-nul Iacobescu Victor, constată că nu se înregistrează alte păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 207/14.09.2011.

*Proiectul de hotărâre aflat la nr.14 pe ordinea de zi referitor la: „schimbare amplasament lot de teren nr.22 , situat în municipiul Slatina , str. Cireaşov , nr.21 , atribuit în baza Legii nr. 15 / 2003”.*

Proiectul se supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.208/14.09.2011

*Proiectul de hotărâre aflat la nr.15 pe ordinea de zi referitor la: „ vânzare prin licitație publică a terenului în suprafață de 600 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina , Aleea Tineretului , nr. 5B”.*

Nu sunt amendamente, obiecțiuni pe baza acestui proiect de hotărâre. Se supune la vot. Proiectul este aprobat cu majoritate de voturi „pentru” si 2 abțineri din partea domnilor consilieri Taifas Ionel Marian si Gubandru Marin, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 209/14.09.2011.

*Proiectul de hotărâre aflat la nr.16 pe ordinea de zi referitor la:”modificarea și completarea contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de persoane prin curse regulate în municipiul Slatina nr. 52/29.12.2009, aprobat prin HCL nr. 297/22.10.2009”.*

Proiectul se supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.210/14.09.2011

*Proiectul de hotărâre aflat la nr.17 pe ordinea de zi referitor la:” aprobarea subvenționării serviciului public de transport persoane prin curse regulate în municipiul Slatina ca diferență dintre costurile înregistrate de operatorul de transport rutier intern pentru efectuarea serviciului și veniturile încasate prin aplicarea tarifelor practicate pentru transportul urban”.*

D-nul Iacobescu Victor, constată că nu se înregistrează alte păreri, intervenții pe marginea acestui proiect de hotărâre, drept pentru care îl supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 211/14.09.2011.

*Proiectul de hotărâre aflat la nr.18 pe ordinea de zi referitor la: ” modificare anexe nr. 26, 50 și 57 la HCL nr. 291/ 08.12.2010 cu privire la aprobare structură de management pentru Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru municipiul Slatina”.*

Proiectul se supune la vot, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.212 /14.09.2011

*Deoarece ședința este ordinară, pe ordinea de zi sunt cuprinse și întrebări și interpelări.*

Domnul consilier Florică Gheorghe întreabă de ce nu au fost amplasate afișe pe parcometrele aflate în zona în care se execută lucrări de reabilitare a străzilor, respectiv de la Casa Tineretului până la intersecția cu str. Prelungirea Tunari.

Domnul Prina Minel precizează că,deși nu au fost amplasate afișe, nu au fost încasate taxe pentru persoanele care au parcat autoturismele in acea zonă.

D-nul Victor Iacobescu, în calitate de președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare din 14.09.2011.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte,  
Iacobescu Victor Hariton



Secretar,  
Mihai-Ion Jăbă

Intocmit  
Cons.juridic  
Rădulescu Florica